



读音: heng, hēng

鼻子里发出的声音,表示难受:痛得哼了几声。
低声吟唱:哼歌|哼唱|他一边走一边哼着小曲儿。
发出表示怀疑、轻蔑的喷鼻息声。如:哼,谁信你的!
用以表示不赞成或不相信。如:哼!你也配吗?

这一年,有太多的事让你我愤怒斥责。
“藏独”分子的嚣张无耻表演,林嘉祥猥亵女童,周正龙拍虎闹剧……对他们,我们鄙夷,不屑,愤怒。
2008表情纪年,“哼”——这个表情是这一年留给我们的另一个记忆。

“哼”的补遗

周正龙翻供(2008年12月)

12月19日晚,被判定在“华南虎事件”中造假的周正龙发表声明称虎照为真,没有造假。曾在各大新闻媒体上闪耀了一年的“正龙拍虎”事件又起波澜。12月22日,陕西安康市专案组再次调查正在服缓刑的周正龙。如果周正龙对基本的案件事实翻供,不排除他将被收监的可能。

陈水扁贪腐入狱(2008年11月)

台湾检方特侦组主任陈云南12月22日针对台北地方法院18日再度裁定将前台湾当局领导人陈水扁无保释决定再提出控告。台北地院的裁定,连日来遭到岛内舆论的普遍质疑。台湾检方厘清陈水扁至少犯了五大罪状,包括洗钱、毁灭证据、收贿等,陈水扁11月被送进看守所。

林嘉祥猥亵女童(2008年10月)

11月3日,交通运输部党组宣布对10月29日猥亵11岁女孩的深圳海事局党委书记、副局长林嘉祥给予撤销党内外职务的处分。这个被网友曝光逞凶视频的林嘉祥,也是被网友“人肉搜索”出其真实姓名和身份。舆论监督和公民意愿,终于令这个嚣张跋扈的“高官”丧气地低下了头。无独有偶,浙江台州也出了个“林嘉祥”——台州路桥地稅局53岁的中层干部皮宗其12月6日晚在路桥名典咖啡店吃饭时涉嫌猥亵12岁女孩,引起了广泛关注。

炮轰“鬼诗”(2008年6月)

山东省作协副主席王兆山6月6日发表在某报上的《江城子》,以地震遇难者的口吻发出感慨,在互联网上迅速流传开来,并引起网友的极大反感,纷纷以诗、词、散文、评论等对王兆山进行炮轰。

“范跑跑”再就业(2008年12月)

12月22日,曾在地震中丢下学生跑出教室、并在博客发文为自己辩护的北大历史系毕业生范美忠在北京开华教育培训学校再上岗,遭广大网民批评。23日上午,原本答应“范跑跑”在礼堂举办讲座的中央民族大学正式通知开华学校,取消该讲座。大部分网民认为,“范跑跑”在地震中率先逃跑,违背了作为一名教师的基本原则,“何谈师道之尊严”。

“要占天涯”(2008年12月)

12月18日,中央人民广播电台一则关于“卡门事件”的报道播出后,西安电子科技大学宣传部部长强建周立刻被推上风口浪尖,“要占领天涯”,“我今天要做一个轰动全国的事情。”

这些话一夜之间传遍全国。在与记者的对话过程中,强建周几次流下泪来。他说自己是个小人物,上有老下有小,却无意间成了新闻人物,并再次表示歉意。

师生恋血案(2008年2月)

中年女教师与班上两名男生保持恋情,最终,一名男生杀死了另一名男生。凶手孟超作案时刚过完18岁生日,与受害者曾是好朋友。2008年2月孟超被判死刑,好友死亡,老师已经人间蒸发,发生在贵阳六中这起悲剧,道德、伦理和爱情的错位却值得人们深思。

雪域染红 爱国者亮出拳头



4月7日,奥运火炬手金晶在北京奥运会火炬接力巴黎站的传递活动中奋力保护火炬。新华社发

“
V 声音
oice
”
当中有一段时间我身边的警力很少,这个时候就有很多藏独分子往里冲。最开始只不过是试探性地冲,后来情况越来越严重,直到过来抢火炬,连续过来抢了3趟,最厉害的是三四个人一块儿抢。离我最近的人是贴着我的,直接打我,抢我的火炬,当时我整个人腰弯下来头靠着膝盖,紧紧抱着火炬。
——金晶

2008年4月7日,北京奥运会火炬开始在北京进行境外第5站传递,那时,丑陋的表演开始了。极少数的“藏独”分子企图干扰北京奥运火炬的传递,几个身强力壮的年轻人冲到金晶面前,扯她的衣服,拉她的头发,抢她手里的火炬。面对突如其来的冲击,金晶毫不畏惧,用双手紧紧抱着火炬,脸上表情坚决而骄傲,那一刻她是那么的美丽。她在用她残弱的身躯捍卫着奥运精神、中国精神,这个画面打动了无数观者。

时间再回到2008年3月14日,拉萨,一场打砸抢烧事件正在雪域高原上演。

那是一个赤裸裸的阴谋

据新华社报道,2008年3月17日,西藏自治区人民政府主席向巴平措正在北京参加两会。当天,他就拉萨发生打砸抢烧事件举行的新闻发布会上,介绍了这起事件的有关情况。

他说,3月14日,拉萨市区发生了打砸抢烧严重暴力犯罪事件。这是由达赖集团有组织、有预谋、精心策划煽动,境内外“藏独”分裂势力相互勾结制造的。3月14日上午11时许,一些僧人在小昭寺用石头攻击执勤民警,随后,一些暴徒开始在八廓街聚集,呼喊分裂国家的口号,大肆进行打砸抢烧活动,事态迅速蔓延。不法分子对拉萨市区主要路段的临街铺面、中小学校、医院、银行、电力和通讯设施、新

闻单位实施打砸抢烧,焚烧过往车辆,追打过路群众,冲击商场、电信营业网点和政府机关。

向巴平措说,实际上在3月10日就已有一些不法分子非法聚集闹事。这些不法分子不听公安民警劝阻,呼喊“藏独”口号,冲撞、漫骂并用棍棒、石块、匕首暴力攻击执勤民警。

他说,在这次拉萨发生的打砸抢烧暴力事件中,暴徒共砸烂、烧毁车辆56辆,烧死或砍死无辜群众13人,有数十名执勤公安民警受伤,其中重伤4人;有61名武警受伤,其中重伤6人。暴徒纵火300余处,焚烧民宅、店铺214间。暴徒重点在拉萨八廓街、林廓北路、色拉路、纳金路、二环路、北京中路等地段多处实施

打砸抢烧。遭打、砸、抢、烧的有拉萨市二中、海城小学、冲赛康商场、中国银行西藏分行北京东路支行、电信移动营业网点,以及新华社西藏分社、西藏日报社等新闻单位和一些政府机构。需要特别指出的是,在这次打砸抢烧事件中,暴徒使用的手段极其残忍,令人发指,比如,有1名无辜群众被暴徒浇上汽油活活烧死,有1名执勤武警被暴徒打晕之后又被用刀子臀部刺出拳头大的一块肉。

拉萨愤怒了,全中国的人愤怒了,我们向来不惮以最坏的恶意来揣测恶人,但我们没有想到他们会做出这样的事,他们手中的屠刀砍向的是手无寸铁的普通人。

一连串的爱国行动

据新华社、《东方早报》《南方都市报》等媒体报道,拉萨“3·14”打砸抢烧事件在国外部分媒体眼里可不这样,他们戴着有色眼镜,颠倒黑白、歪曲事实,在他们眼里,已经没有“社会公器”的意义。

2008年4月9日,CNN主持人卡弗蒂发表恶毒攻击中国人民的言论。他的无知、无耻、无良激起了中国人民强烈愤慨。

2008年4月份,MSN、QQ等聊天工具上出现了“红海洋”现象,大量网友在自己的MSN网名前添加了鲜红的心形图标和“CHINA”字样,意为“爱中国”。一颗颗红心连成一片,分外醒目。

国内的“反CNN”网站就是在这样的情况下由网民自发建立起来的。他们将国外媒体造假的报道集中展现出来,主题就是:“西藏真相:西方媒体污蔑中国报道全记录”。

而在2008年4~5月这段时间内,奥运火炬在全球传递,极大地激发起海外华侨华人留学生的爱国热情,一场“保护奥运圣火”的活动不约而同地在全球范围内如火如荼展开了。当奥运圣火穿越19个国家的城市时,到处都可以看到人群如潮、红旗似海,他们高喊口号,支持北京奥运、反对分裂国土、谴责“藏独”分裂、抗议西方媒体不公正报道。